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Προς τον 
 Γενικό Γραμματέα Διεύθυνσης Επικοινωνιών 
 Κ. Γεώργιο Αναστασόπουλο                           Κοινοποίηση : Γεν.Διεύθυνση Επικοινωνίας 
                                                                                                Δ/ση Πιστοποίησης-Τμήμα Γ΄ 
                                                                                                Κο Παν. Παπασπηλιόπουλο 

                                                                         Θέμα:             Ασθενή    ρεύματα  
       Κύριε Γενικέ ,                                                                    Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων  
 
 
                   Σε συνομιλία που είχε ο  Γενικός Γραμματέας του Συνδέσμου μας  με τον κο 
Παπασπηλιόπουλο, αναφέρθηκε  ότι οι περίπου –800-  Ηλεκτρολόγοι Εγκαταστάτες του 
Σωματείου μας  είναι ανάστατοι , όπως ανάστατοι είναι και οι συνάδελφοι Ηλεκτρολόγοι όλης της 
Χώρας . 
                   Ζητήθηκε  στην επικοινωνία μας, εάν έχουμε προτάσεις να τις στείλουμε . Ασφαλώς 
και έχουμε, αλλά δεν είναι δυνατόν , το κάθε Σωματείο Ηλεκτρολόγων ξεχωριστά να σας 
καταθέτουν προτάσεις. 
                  Είμαστε ένας συγκροτημένος Κλάδος που  στην δύναμη της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Σωματείων  Εργοληπτών Ηλεκτρολόγων  , είναι ενταγμένα -72-  ενεργά Σωματεία. 

                  Εάν η ΠΟΣΕΗ είχε εγκαίρως ενημερωθεί , για  τις προθέσεις σας ακριβώς  , θα 
είχατε συμπυκνωμένες τις προτάσεις των Συναδέλφων όλης της Χώρας.  

Σε αυτό στεκόμαστε και θα επιμείνουμε. 
                 Εμείς οι Ηλεκτρολόγοι όλης της Χώρας  εδώ και ένα  αιώνα , κατασκευάζουμε σχεδόν 
αποκλειστικά ,τα ισχυρά και τα λεγόμενα ασθενή ρεύματα.  
Για τις πολύ εξειδικευμένες περιπτώσεις των ασθενών, υπάρχουν και εξειδικευμένοι Συνάδελφοι 
που τα κατασκευάζουν.   
                Πως είναι δυνατόν  εμείς που μέχρι και σήμερα  κατασκευάζουμε, αποκλειστικά 
ασθενή και ισχυρά και ο κάθε  χρήστης  απευθύνεται  πρώτα σε εμάς , εσείς να μας αγνοείτε.         
                Εάν δεν δίνατε την παράταση των είκοσι ημερών , εμείς πιθανόν αποκλεισμένοι από 
ένα σημαντικό κομμάτι της δουλείας μας,  θα το βλέπαμε να εφαρμόζεται  και  καταλήγουμε , 
εκκρεμεί  μια συνάντηση με την ΠΟΣΕΗ , αναγνωριστικής μορφής εκτιμούμε .  
                Θεωρούμε ότι έχετε την υποχρέωση να εξηγήσετε στην Ομοσπονδία ό,τι δεν 
καταλαβαίνουμε (ΜΗΚΙΕ – και ποιους κλάδους συμπεριλαμβάνετε στα ασθενή κ.α.) .  
               Να περιμένετε τις προτάσεις του Κλάδου - ΠΟΣΕΗ που εκπροσωπεί όλους τους 
Ηλεκτρολόγους της Ελλάδος.  
            Εάν η πρόθεση σας είναι να βοηθήσετε για καλύτερες ηλεκτρικές εγκαταστάσεις ασθενών 
ρευμάτων , η δική μας γνώμη έχει το ειδικό βάρος να βοηθήσει. Εάν όμως μας αγνοήσετε, όπως 
έχει γίνει μέχρι σήμερα , τότε να είστε βέβαιοι η αντίδραση μας θα είναι άμεση και δυναμική .  
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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